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Мотивированное представление, характеризующее
достижения участника межрегионального конкурса

 «я - учитель» в номинации «Творческий отчет»
1. Муниципальное казенное образовательное учреждение дополнительного образования детей  Дом детского творчества с. Тегульдет.
2. Участник: педагог дополнительного образования Светлана Владимировна Ильина

     3. Цель:  участие в межрегиональном конкурсе «Я - учитель» в номинации «Творческий отчет»
В Томской области  большое количество сельских учреждений дополнительного образования детей: Дома детского творчества, Детские школы искусств, Детские юношеские спортивные школы. Эти учреждения сегодня полностью освобождаются от комплекса «второразрядности».  Яркое свидетельство тому – поддержка молодых сельских специалистов, губернаторские стипендии, цикл мероприятий, разработанный в рамках «Года учителя» и т. д. У сельских учителей и педагогов  появилось больше информативности и возможности участия в конкурсах и мероприятиях профессионального мастерства. По   итогам реализации приоритетного национального проекта «Образование» среди победителей конкурса на присуждение президентского гранта во многих регионах до 20% сельских школ, а сельских учителей,  педагогов дополнительного образования и того больше, и  процент этот был бы намного выше, но психология сельских учителей и педагогов другая: сельский человек скромен, самокритичен, менее уверен в себе.
Ильина Светлана Владимировна  - один  из наиболее ярких  представителей сельских работников образования. Она высоко квалифицированный  педагог дополнительного образования Дома детского творчества с. Тегульдет:  глубоко и всесторонне знает свой предмет, постоянно повышает свой методический уровень, творчески применяет новые методические приемы, эффективные технологии преподавания, сама разрабатывает дидактические и методические материалы.
В 1992г. Светлана Владимировна закончила Томское педагогическое училище №2, по специальности: «Музыкальное воспитание» и получила квалификацию  «Учитель музыки и музыкальный работник в детском саду». С этого времени она постоянно работает педагогом дополнительного образования в МОУ ДОД Дом детского творчества с. Тегульдет. 
       В 2004 г.  закончила филологический факультет Томского государственного педагогического университета, по специальности: «Учитель русского языка и литературы».
В 2005 году Ильиной С.В. была присвоена высшая квалификационная категория, которую она подтвердила в 2010 году.
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Светлана Владимировна регулярно повышает  свой профессиональный уровень:
· 2004г.

Томский областной институт 
повышения квалификации работников искусства, культуры и туризма. Курсы повышения квалификации по курсу: «Эстрадное пение. Руководитель эстрадного коллектива»  Свидетельство регистрационный номер 52, приложение к свидетельству регистрационный номер 13;
· 2005г. ТОИПКРИТ «Музыкальное искусство эстрады;

      Эстрадный вокал», регистрационный номер 7341;
· 2006г. 

Томское областное музыкальное училище им. Э. Денисова «Элементарное музицирование. Музыкально-педагогические принципа К. Орфа»;
· 2008г.

ТОИПКРО «Совершенствование профессионального мастерства в условиях подготовки педагогов дополнительного образования к конкурсу «Сердце отдаю детям» регистрационный номер 57;
· 2009г.

ОГОУ ДПО «Томский областной учебно-методический центр культуры и искусства». Профессиональная переподготовка по программе: Музыкальное искусство эстрады. Эстрадно-джазовое исполнительство (вокал).  Диплом  серия ПП-Ι № 374520;
· 2010г.

           Международный конкурс-фестиваль детского и молодежного        

           творчества. Курс повышения квалификации по теме: «Эстрадный      

           вокал», «Джазовый вокал» г.Санкт – Петербург. Свидетельство №014э.
      В основу педагогической деятельности Светланы Владимировны положена разработанная  авторская программа. Под ее руководством в Доме детского творчества создана Студия эстетического развития «Сказка», которую посещает 64 ребенка.  Этот творческий коллектив работает  15 лет. За  время работы коллектива было 3 выпуска обучающихся, многие из них связали свою будущую профессию с музыкой и педагогикой.
      Профессионально владея искусством эстрады, психолого-педагогическими знаниями, различными методами и формами работы, используя современные образовательные методики и средства обучения, педагог добивается  развития творческой и познавательной активности детей. Наряду с педагогическими задачами, в процессе реализации образовательной программы, решаются и воспитательные задачи, помогающие ребенку самоопределиться, быть успешным, нужным и востребованным в обществе, гордиться собой и своим творческим коллективом. 

Деятельность педагога не ограничивается рамками учебного процесса.
      С 2007г. по инициативе Ильиной С.В. и при поддержке Районного отдела образования и администрации Дома детского творчества проводится районный конкурс исполнителей эстрадной песни «Капелька», в котором принимают участие все образовательные учреждения Тегульдетского района. Необходимость проводить этот конкурс возникла вследствие того, что  не все обучающиеся творческого коллектива Студии «Сказка» (в силу природных данных и разного  уровня исполнительской деятельности)  могут принимать участие в областных, региональных и международных конкурсах, поэтому «Капелька» для многих из них является первой конкурсной ступенью.
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      Светлана Владимировна регулярно представляет опыт работы на семинарах, конференциях различного уровня и статуса. В 2008г. на  областном конкурсе методических разработок ее работа «Принцип единства художественного и технологического в работе с голосом эстрадного певца» была отмечена дипломом 1 степени. Теоретическая часть данной работы вошла в материалы Всероссийской научно-практической конференции и была опубликована. На данном этапе она завершает работу над   методическим пособием  по теме:  «Теоретические  и практические основы организации и проведения педагогического мониторинга в творческих объединениях художественно-эстетической направленности  учреждений дополнительного образования детей».

     Светлана Владимировна - грамотный, творчески работающий педагог, обладающий глубокими знаниями по предмету и методикой преподавания эстрадного вокала. Учебно  – методическую работу она проводит в разных направлениях: межпредметная интеграция, обеспечение коммуникативной направленности обучения, развитие творческих способностей обучающихся. Педагог на своих занятиях рационально сочетает традиционные и нетрадиционные формы работы.

 Светлана Владимировна  второй год   является  председателем методического объединения педагогов дополнительного образования Дома детского творчества с. Тегульдет. Она участвует  в подготовке и  проведении  педсоветов, представляет открытые занятия, все это дает ей  возможность выступать перед коллегами с сообщениями о своем опыте работы, обобщать деятельность своих коллег   и информировать  о нововведениях в образовании, разрабатывать механизмы внедрения передовых технологий   обучения. Для «Школы молодых педагогов дополнительного образования» ею разработан цикл лекций и практикумов «Учи - учась», «Портфолио как средство мониторинга профессионального развития педагога», «Алгоритм проведения  мониторинговых исследований» и др.
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Светлана Владимировна  отличается индивидуальным стилем обучения, имеет специфическую способность к педагогическому сотрудничеству, глубокие знания своего предмета и смежных дисциплин, владеет методами исследовательской работы, стремится и умеет видеть свою деятельность со стороны, объективно оценивает и анализирует ее, выделяя сильные и слабые стороны. Большое внимание уделяет разноуровневому подходу в обучении, учитывая индивидуальные и психологические способности детей, запас знаний каждого обучающегося. Принцип её профессиональной деятельности: каждый ребенок талантлив! Именно поэтому, воспитанники Студии «Сказка» способны включаться в самостоятельный познавательный поиск,  например, разрабатывают и защищают проекты по искусству эстрады, по таким темам как: «Проблема создания драматургической основы номера», «Компоненты вокального искусства в номере», «Владение навыками эстрадного пения, эстрадного артиста»  и т.д.

  Сама Светлана Владимировна продолжает выступать на сцене. В копилке её побед призовые места  областных конкурсов эстрадных исполнителей, таких как «Звездный дождь», «Муза, опаленная войной», «Голоса осени». 
Ильина С.В.  предана своей профессии. Она владеет разными методами обучения и воспитания, обладает педагогической интуицией, быстро ориентируется в трудных ситуациях, предпочитает в каждом деле или в создавшейся сложной ситуации принимать самостоятельные решения. 
    Профессиональная деятельность педагога отмечена дипломами, грамотами, благодарностями различного уровня и статуса.

              В 2008-2009г. она стала победителем районного этапа  Всероссийского конкурса педагогов дополнительного образования «Сердце отдаю детям». На областном этапе этого конкурса она заняла 4 место.[image: image5.jpg]




      Процессу реализации дополнительной авторской  программы студии «Сказка» существенно помогала тема по самообразованию: «Теория музыки через чувства и ощущения», над которой Светлана Владимировна работала 4 года.

 Работа по самообразованию включала в себя несколько этапов: 

· изучение литературы по теме;

·  прохождение двухгодичных курсов профессиональной переподготовки по программе: «Музыкальное искусство эстрады. Эстрадно-джазовое исполнительство» в Томском областном учебно-методическом центре культуры и искусства;
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 написание  методической разработки: « Единство художественных и технических аспектов в обработке голоса эстрадного певца. На примере комплекса вокальных упражнений».
Данная методическая разработка на областном конкурсе была отмечена дипломом 1 степени и  рекомендована для ознакомления преподавателям Детских школ искусств, Домов детского творчества, педагогам по эстрадному пению.
Светлана Владимировна весьма успешно планирует как учебное, обучающее,  так и воспитательное содержание преподавания, что позволяет ей обеспечивать устойчивое воспроизведение внутрикурсовых и межпредметных связей в изучении эстрады с точки зрения искусства. Педагог  успешно пользуется разнообразными методическими приемами в ходе каждого занятия (разъяснение, рассуждение, комментирование учащимися своей деятельности, взаимопроверка и другие); использует общедидактические методы обучения – эвристический, проблемный, исследовательский и другие; активные методы обучения; разнообразные формы организации учебного пространства (индивидуальную, групповую, парную, фронтальную другие); эффективно применяет нестандартные формы занятий. Как руководитель творческого объединения Светлана Владимировна проявляет себя хорошим организатором в проведении внутриколлективных  мероприятий  студии и в сплочении ученического коллектива, постоянно поддерживает связь с родителями.    
      В 2008г. Департаментом по вопросам семьи и детей Томской области и Национальным фондом защиты детей от жестокого обращения совместно с Советом по международным исследованиям и обменам в рамках Программы «Помощь детям-сиротам в России » был объявлен конкурс социальных проектов. Ильиной С.В. совместно с коллегами МОУ ДОД Дома детского творчества был  разработан социальный проект «Сопровождение опекунской и приемной семьи». Данный проект вошел в число победителей и получил грант в размере 150 000 рублей. 

Участвуя в общественной жизни педагогического коллектива Дома детского творчества и являясь председателем первичной ячейки профсоюзного комитета, Светлана Владимировна не остаётся равнодушна к несправедливости и подлости. Это человек, который всегда придет на помощь. В 2008 г. она получила государственную награду:  медаль «100 лет   профсоюзам России».       
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Показателем  плодотворной профессиональной деятельности педагога служат высокие результаты выступления воспитанников на конкурсах различного уровня и статуса:

· Диплом 1 степени Международного конкурса «Преображение. Праздник весны» г. Санкт Петербург, 2010г.; 

· Дипломы лауреатов 2 и 3 степеней  Международного конкурса «Преображение. Праздник весны» г. Санкт Петербург, 2010г.;

· Дипломы лауреатов 1 и 2 степеней областного конкурса детского творчества «Красота спасет мир» г. Томск, 2009г.;

· Диплом лауреата 1 степени областного конкурса исполнителей эстрадной песни «Звездный дождь» г. Томск, 2008г.;

· Диплом лауреата 2 степени областного конкурса исполнителей патриотической песни «Муза, опаленная войной» г. Томск, 2010г.;

· Дипломы лауреатов 3 степени региональной конференции, посвященной Победе в ВОВ «Нам жить и помнить», 2010г;

· Диплом лауреата 1 степени областного открытого конкурса детского творчества «Рождественская сказка» г. Томск
, 2009г;
· Диплом 2 и 3 степеней международного конкурса детского и юношеского творчества «Преображение. Праздник весны» в г. Санкт-Петербурге – март 2011г. 

В 2010г Ильина С.В стала лауреатом губернаторской премии в области образования и науки.
                На основании  мотивированного представления администрация и педагогический коллектив МКОУ ДОД Дом детского творчества с. Тегульдет   выдвигают Ильину Светлану  Владимировну для участия в межрегиональном конкурсе «Я - учитель» в номинации «Творческий отчет»
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